

Одноклассник ранил одноклассника

На территории Нижнетуринского городского округа 9 октября в 19.00 в пос. Сигнальном (ул. Клубная, возле дома № 29) произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадал 1 несовершеннолетний пешеход.

Несовершеннолетний, управляя мопедом «Карпаты» без государственных регистрационных знаков и не имея водительского удостоверения, допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода, который двигался по середине проезжей части.

Из объяснения одиннадцатилетнего водителя мопеда следует, что мопед ему купили родители, они разрешают ему ездить на мопеде. Он ехал по ул. Клубной, на улице было светло. Увидел, что по левой стороне дороги идут трое ребят. Когда он стал подъезжать к ним, то один из них выбежал на середину проезжей части и расставил руки в стороны. Тогда водитель мопеда стал объезжать его слева, пешеход побежал тоже налево, водитель повернул направо, пешеход опять побежал по дороге в его сторону. После чего водитель стал тормозить и в результате наехал на пешехода.

Пешеход и водитель мопеда являются учащимися одной школы и одного класса. В результате ДТП пешеход доставлен в хирургическое отделение МУЗ НТ ЦГБ с диагнозом: перелом правой голени, ушиб нижней губы.

На мать несовершеннолетнего водителя мопеда составлен административный протокол по ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».

В целях предупреждения ДТП с участием несовершеннолетних водителей скутеров и мопедов хотелось бы еще раз напомнить родителям о том, что управление скутером разрешено законом только по достижении 16-летнего возраста, без сдачи экзаменов и получения водительского удостоверения. Скутер с объемом двигателя менее пятидесяти кубических сантиметров не подлежит постановке на учет в ГИБДД.

Перевозка пассажиров запрещена (за исключением детей до семи лет) без дополнительного специального сиденья. То, что у скутера с объемом двигателя до пятидесяти кубических сантиметров два посадочных места – иллюзия, на этом наживаются недобросовестные продавцы. Если предусмотрено пассажирское место, значит, это мотоцикл, который нужно регистрировать и управлять им только при наличии водительского удостоверения категории «А».

Нежелание соблюдать правила поведения на дороге, предписанные законом для двухколесного транспорта, а также неопытность и неумение молодого водителя ориентироваться на дороге и быстро принимать правильное решение в сложной дорожной ситуации приводят к многочисленным справедливым жалобам со стороны автомобилистов.

Хотелось бы в который раз обратиться к родителям: покупая ребенку мопед или скутер, необходимо убедиться в знании им правил безопасного поведения на дороге и готовности их соблюдать. Недостаточно просто напутствовать: «Береги. Не сломай!» Планируя сделать долгожданный подарок, хорошо подумайте: не рано ли? Ведь не всегда одно лишь достижение 16-летнего возраста является достаточным условием для встречи ребенка с дорогой.

Н. ЦЫБРОВА,
инспектор по пропаганде ГИБДД ОВД
по Нижнетуринскому ГО, ст. лейтенант милиции.

Соревнования газодымозащитников

С 28 по 30 сентября в СУ ФПС №6 МЧС России прошли соревнования памяти старшего мастера газодымозащитной службы старшего прапорщика внутренней службы Аркадия Семеновича Телицына среди звеньев газодымозащитной службы. 1 место у звена ГДЗС СПЧ-7; 2 место у звена ГДЗС СПЧ-5; 3 – у звена ГДЗ СПЧ-3.

Соб. инф.

«Пешеход, пешеходный переход»

На территории Нижнетуринского городского округа с 12 по 17 октября проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход, пешеходный переход», направленное на профилактику дорожно-транспортных происшествий, а также снижение количества ДТП с участием пешеходов и привитие водителям культуры поведения по отношению к пешеходам.

За 9 месяцев 2010 года на территории Свердловской области зарегистрировано 1616 дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, в результате которых 154 человека погибли и 1592 получили травмы различной степени тяжести, в том числе 124 ребенка.

Основными причинами совершения ДТП с пешеходами явились переход проезжей части дороги в неустановленном месте и движение по проезжей части при наличии тротуаров и обочин.

Данное оперативно-профилактическое мероприятие проводится совместно с комплексными силами милиции (КСМ): ДПС, ППСМ, УУМ и ПДН.

Задача, поставленная перед сотрудниками КСМ: выявление и пресечение нарушений ПДД пешеходами, водителями в части непредоставления преимуществ в движении пешеходам, нарушений скоростного режима, управления транспортным средством с непристегнутыми ремнями безопасности, неиспользование при перевозке детей специальных удерживающих устройств.

Уважаемые участники дорожного движения! В связи с уменьшением светового дня и ранним наступлением сумерек ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу обращается с просьбой соблюдать скоростной режим! Водителям транспортных средств при подъезде к нерегулируемым пешеходным переходам во избежание наездов на пешеходов необходимо обязательно снизить скорость движения. Пешеходам – быть особо бдительными при пересечении проезжей части. И еще раз напомним детям основы безопасного поведения на дороге.

Экономия на жизни детей

Хотелось бы отметить печальную статистику: с начала года на территории области в качестве пассажиров транспортных средств погибло 14 детей. Из них 13 – были без детских кресел. Они погибли по единственной причине – их родители не позаботились о безопасности своих детей, последовали убеждению, что с ними ничего не случится, и, таким образом, фактически стали убийцами. Отнести это пренебрежение к экономии финансовых средств – неправильно: стоимость детских кресел несравнима с правом ребенка на безопасную среду. Халатность, безалаберность, ощущение уверенности на дороге и наплевательское отношение к соблюдению правил дорожного движения – вот основные причины гибели этих детей. Эти потери – невосполнимы.

На территории Свердловской области, как уже сообщалось, было организовано проведение оперативно-профилактического мероприятия «Преступление против жизни». Совместно с инспекторами по делам несовершеннолетних сотрудники ГИБДД по всей Свердловской области выявляли факты неиспользования детских удерживающих устройств и при надлежащей фото- и видеодиагностики, помимо протокола на водителя за нарушение ПДД, составляли протокол по ст. 5.35 КоАП РФ – как на родителя, который не исполняет надлежащим образом свои обязанности и ставит под угрозу жизнь своего ребенка. И, хотелось отметить, был ряд случаев, когда водители выражали недовольство, что их слишком строго наказывают за отсутствие детского кресла (напомним, штраф составляет 500 рублей). Это вопиющее отношение к безопасности собственных детей, не укладывающееся в рамки разумного.

В связи с этим на территории Нижнетуринского городского округа с 1 по 18 октября 2010 года проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Ремень безопасности, детские удерживающие устройства». Его целью является предотвращение гибели в ДТП несовершеннолетних участников дорожного движения, а также исключение перевозки несовершеннолетних в автотранспортных средствах без ремней безопасности и детских удерживающих устройств.

Хотелось бы обратиться ко всем родителям, перевозающим своих детей в автомобилях, к бабушкам и дедушкам – пожалуйста юных пассажиров, сберегите их будущее, дайте возможность дожить им до того момента, когда они сами смогут принимать решение о своей безопасности – купите детское удерживающее устройство, ребенка постарше – пристегните ремнем безопасности, младенцу подарите на его рождение автолюльку, использовать которую можно уже через несколько дней после рождения. Экономия на детских креслах – это, действительно, экономия на жизни детей.

Н. ЦЫБРОВА.

Неделя пожарной безопасности



На экскурсии в СПЧ-2.

Дошкольное образовательное учреждение является вторым (после родителей) источником получения детьми знаний и навыков пожарной безопасности, поэтому подход к организации деятельности по этому направлению должен быть очень серьезным.

Так, в МДОУ № 15 «Аленушка» с 29 сентября по 5 октября прошла неделя пожарной безопасности, в течение которой старшая и две подготовительные группы побывали в гостях у пожарных Специальной пожарной части № 2, где познакомились с пожарной техникой, примерили боевую одежду пожарных.

Во время экскурсии состоялась интересная, содержательная беседа о службе пожарных и правилах поведения при пожаре.

С детьми подготовительных групп была проведена беседа «Один дома», а с детьми старшей группы – беседа «Огонь – друг, огонь – враг», где были даны понятия о пользе и вреде огня. Детей познакомили с номером телефона пожарной охраны и закрепили знания причин возникновения пожара.

В игре-эстафете «Юные пожарные» дети данных групп показали отличные знания по пожарной безопасности, проявили сноровку, смекалку, дисциплинированность, смелость, быстроту и ловкость.

Цель проведения недели пожарной безопасности – формирование у детей осознанного и ответственного отношения к выполнению правил пожарной безопасности, вооружение знаниями, умениями и навыками, необходимыми для действия в экстремальных ситуациях.

И. ДЕМИДОВА, СУ ФПС № 6.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – круглосуточный телефон доверия ОВД.

За период с 4 по 10 октября в отделе внутренних дел зарегистрировано 185 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 20 – о кражах, 3 – о мошенничествах, 29 – о телесных повреждениях различной степени тяжести.

Доставлено в ОВД 29 человек, в том числе 6 – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 3 – за нарушение особого режима ЗАТО.

4 октября в дежурную часть ОВД обратился гр. В., сообщивший, что утром, открыв здание офиса, обнаружил взломанной дверь помещения кассы и пропажу денежных средств в сумме 7000 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело.

5 октября из приемного покоя ЦМСЧ-91 поступило сообщение, что в помещении наркологического диспансера пациент, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, причинил телесные повреждения доктору и медицинской сестре. Проводится проверка.

Штаб ОВД.

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно)
Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России:
01.lesnoy.info

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 3-79-61, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

На прошедшей неделе пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали всего 16 раз: 1 раз – на пожар, 11 раз – на срабатывание

пожарной сигнализации (из них 6 – ложных, 1 – на комбинат «ЭХП»), 1 раз – на обеспечение техпроцессов, 1 – в ЦМСЧ, 2 раза – по ложным вызовам.

4 октября в 14.30 на пульт пожарной охраны поступило сообщение о пожаре в одной из квартир дома 2 по ул. 8 марта (п. Горный). Площадь пожара составила 16 кв.м. В результате пострадало имущество на сумму 80 т.р. Причина – неосторожное обращение с огнем 7-летнего ребенка, оставленного без присмотра (играл на диване зажигалкой). В ходе тушения пожара из опасной зоны эвакуированы 4 человека, спасено имущество на сумму 260 т.р. Уважаемые родители: не оставляйте детей без присмотра!

Группа АПД Отдела ГПН
СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

7 октября неустановленные лица в горвоенкомате похитили сотовый телефон у гражданина К. По данному факту проводится проверка.

8 октября у деревни Именной в реке гражданин Б. обнаружил ящик с ракетницами. По данному факту проводится проверка.

10 октября в дежурную часть ОВД поступило сообщение, что около дома № 8 по ул. Машиностроителей стреляют из охотничьего ружья. Лицо привлечено к административной ответственности.

11 октября поступило заявление от гражданки Р. о том, что неустановленное лицо у нее из квартиры похитило сотовый телефон. Проводится проверка.

В этот же день поступило заявление от гражданина С. о том, что неустановленное лицо похитило у него из кармана куртки сотовый телефон и деньги. По данному факту возбуждено уголовное дело.

11 октября по ул. Скорынина собака покусала гражданку К. Хозяйка собаки привлечена к административной ответственности.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК,
подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП



г. ЛЕСНОЙ

За период с 1 по 8 октября на дорогах Лесного инспекторами дорожно-патрульной службы ГИБДД выявлено 483 нарушения Правил дорожного движения. Задержано 12 водителей в состоянии опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 149 водителей. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечены к ответственности 44 человека, в том числе и пассажиры транспортных средств. Выявлено 32 пешехода-нарушителя. За превышение допустимой светопропускаемости стекол а/м (тонировка) 25 водителей привлечены к административной ответственности. Зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий с материальным ущербом автовладельцам.

2 октября в 18.00 в районе КПП № 4 водитель автомобиля ВА3-21099 не выдержал дистанцию и скоростной режим, совершил столкновение с автомобилем «Ниссан Хот».

3 октября в 11.30 при выезде с внутриквартальной территории бульвара Мальского на улицу Ленина водитель автомобиля «Тойота Королла» не предоставил преимущество в движении автомобилю ВА3-21074, двигавшемуся в главном направлении, совершил с ним столкновение.

3 октября в 16.00 водитель автомобиля ГА3-2705 при повороте налево, в районе садов 35 квартала, не учел габариты транспортного средства и необходимый боковой интервал, совершил наезд на стоявший автомобиль «Москвич».

5 октября в 13.05 в районе дома № 67 улицы Ленина водитель автомобиля «Тойота Карина» не выдержал боковой интервал, совершил наезд на автомобиль «Лада Калина».

5 октября в 16.37 в районе магазина «Красный» водитель автомобиля ВА3-2103 при выполнении разворота, не убедившись в безопасности

маневра, начал выполнять маневр с крайней правой полосы, в результате чего совершил столкновение с проезжавшим мимо в левом ряду автомобилем «Хендэ Эланта».

6 октября в 07.40 на улице Ленина, 72 водитель автомобиля «Хонда Фит» нарушил правила расположения на проезжей части, не выдержав дистанцию до идущего впереди транспортного средства «Лада Калина», совершил наезд.

Анализ ДТП прошедшей недели показал, что 50% дорожно-транспортных происшествий совершили водители, стаж вождения которых менее трех лет. Это движение задним ходом, невыдержанная дистанция, боковой интервал – то есть ДТП, совершенные по невнимательности!

ГИБДД города Лесного обращается к водителям-новичкам: будьте внимательны, аккуратны, при движении задним ходом воспользуйтесь помощью посторонних лиц.

И. ЖУЖГОВА,
ст. госинспектор ГИБДД
по пропаганде,
ст. лейтенант милиции.